
R5学校教育自己診断結果(経年変化)
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1.学校へ来るのが楽しい

当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない
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3.学校では、いっしょうけんめい勉強している
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4.学校のきまりを守っている
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5.自分には、よいところがあると思う
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6.ものごとを最後までやりとげてうれしかったことがあ

る
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7.話し合い活動では、自分の考えや意見を十分に言えて

いる
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8.自分を大切にすることや友だちへの思いやりについて

学ぶことがある

65

69

68

24

21

23

4

7

7

5

4

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

R3年度

R5年度

9.のびゆく子どもを見ると学習の結果や自分の成長がよ

くわかる
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10.給食では、食べ物を大切にして食べている
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11.家族以外の大人や先生に対するあいさつや言葉遣い

がきちんとできている
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12.家族にきちんとあいさつできている
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13.地震や火災が起こった時や不審者が入ってきた時ど

うしたらいいかわかる
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14.道路の歩き方、自転車の乗り方などいつも気を付け

ている
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15.クラスでは、みんなで勉強する雰囲気を作れている
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16.クラスでは、「ありがとう」「ごめんなさい」がよ

く聞かれる
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17.気軽に話したり、何か困ったことがあれば相談した

りできる先生がいる
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18.授業でわからないことについて先生に質問しやすい
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19.先生は、自分のことをよく理解してくれる
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20.先生は、いじめのないクラスづくりに取り組んでい

る
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21.学校では、性別に関係なく自分らしさを大切にして

もらえる
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22.授業では、テレビやパソコン、タブレットを使うこ

とがある
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23.運動会には、楽しく参加し、がんばって活動できて

いる

76

73

72

16

18

21

4

7

4

2

2

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

R1年度

R3年度

R5年度

24.音楽会には（以下同文）
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25.校外学習には（以下同文）
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26.林間学舎、修学旅行（５・６年生）
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27.クラブ活動（４・５・６年生）
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28.委員会活動（５・６年生）
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29.読書タイム
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2.授業はわかりやすい


